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I[TocTpoiite rpaduk bynkmm y = —3 — 6z — 2.
Ha pucynke cronsoii naneit nzobpazken rpaduk dbyukmun y= f(z).
[a] ITocenoBarensio nocrpoiite rpadukn dynkmuit y= f(r+4), y=f(r+4) -2, y=f(4d—2z) — 2,
y=2—f(d—x).
E [Mocrpoiire rpacduk dbyuknun y= f(—3 —x) + 4.
[c¢] Hanumure dyHKImio, 3a0a1001yI0 IyHKTUPHBINA rpaduk.
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(2] — yeaasn wacmv x — HaMbOIIBIIEE TIEJIOE YHUCIJIO, HE IIPEBOCXOJAIIEE T;
{z} =2 — [z] — dpobras wacmo x.

(3] Vupocrure:  [a]{z+1}—{z}; [bllz+1]—[z]; [c]{z+3}—8 [d][z+3]-8.

[TocTpoiite rpaduku dyHKIHIL:

aly=[z; [bly={z}; [y=-[z+4; [dy=2—{z}; [Jy=3+{25-z}.
HOCTpoﬁTe rpadukn OYHKITIIL: @y_[ 3—1-11 Ey [——m] y:2_[1%_3;].

[To kak10it ocu BBIOEPUTE €IMHUYIHBIN OTPE30K, PABHBIN 3 KJIETKAM.

@ [Tocrpoiite rpadpuku GyHKIMit y=(vV4—1x)% E y=+/(4—x)2

Yupocrure u mocrpoiire rpa(bHK bynxmn
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[Tocrpoiire rpadukn Gynxnumii:  [a]y= E —2; y={r}?—

Haiiure Bce Takue nosioXKuTeIbHBIE @, 9T0 {a} + {%} =1
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